Model No.DTW1001 CORDLESS IMPACT WRENCH

V/77:7,dbds

VANPOWER

www.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.DTW1001 CORDLESS IMPACT WRENCH

Sé” v xighu tung Mo ta ;L;'gwng i: oo gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
VO

001 251476-6 Bu-16ng dau 16 luc gidc M5X35 W 4 *
R

001-1 |265D13-4 H.S.H.BOLT M5X35 WITH WRM < 4

004 851K74-8 Bang tén DTW1001 1 *

004-1 | 857K63-1 Bang tén DTW1001 S 1

005 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 9 *

005-1 |265995-6 Vit tu cat ren d3au siét 4X18 0 9 *

005-2 |265E16-4 TAPPING SCREW 4X18 (0] 9

006 183C08-8 B6 vd ngoai 1 *

006 INC. 43 *

006-1 |183H36-3 Bo vd ngoai 0} 1 *

006-1 INC. 43 *

006-2 | 1830A6-1 HOUSING SET < 1

006-2 INC. 43

007 620351-1 Mach led 1

008 456268-0 Can thay déi f/r 1

009 [143416-7 Céng tac hoan chinh 1

010 |143417-5 B& miéng che cong tac 1

011 183C12-7 Bo vd pin 1

C10 [263005-3 Chét caosu 6 2

011 INC. 46

012 268284-8 Ghim 1.5 1

013 263036-2 Chét caosu 5 1

014 424773-5 Cao su dém 6t 1 *

014-1 [422A56-3 CUSHION RUBBER < 1

015 643899-6 Thiét bi dau cudi 1

020 424775-1 Pém gidm x6c 1 *

020-1 | 424978-7 Dém gidm xdc < 1

021 143411-7 Hép bua hoan chinh 1 *

021-1 |144473-8 H6p bua hoan chinh S 1

022 346948-5 Num hai 25 1

023 231920-9 Vong canh bua 16 1 *

023-1 |232334-5 Vong canh bua 16 < 1

024 1135716-9 Cum dau xoay E 1 *

024 INC. 23 *

024-1 1135803-4 Cum dau xoay E < 1

024-1 INC. 23

025 |326612-4 0 chira 16 xo nén 1

026 216002-8 Bi hdam 4.8 29

027 |267493-6 Long dén dém phang 38 1

028 234383-8 LO xo nén 38 1

029 216009-4 Bi hdm 7.1 2

030 227391-6 Nhong truc 24 3 *

030-1 |226879-3 Nhoéng truc 24 < 3 *

030-2 |226880-8 Nhoéng truc 24 0} 3

031 |[326611-6 Truc nhdng chuyén 1

032 268079-9 Ghim 5 3

033 267494-4 Long dén dém phang 25 1 *




033-1 |267127-1 Long dén dém phang 26 0} 1
034 |346947-7 Chét gitr 1
035 |227392-4 Nhdng trong 54 1
036 |213720-9 Vong dém-o 67 1
037 135718-5 Cum hdp nhéng bén trong 1
037 INC. 36,38

038 |213961-7 Vong dém-o 22 1
039 |519384-0 Bo roto 1
039 INC. 40,41

039-1 |519593-1 Bo réto 0] 1
039-1 INC. 40,41

040 |210069-8 Bac dan 6900DDW 1
041 211022-7 Bac dan 60722 1
042 1629170-2 B stato 1
042-1 1629330-6 B stato < 1
042-2 |629B59-6 Stato S 1
043 |183C08-8 B6 vd ngoai 1
043 INC. 6

043-1 |183H36-3 B& v6 ngoai 0] 1
043-1 INC. 6

043-2 | 1830A6-1 HOUSING SET < 1
043-2 INC. 6

044 424773-5 Cao su dém 6t 1
044-1 |422A56-3 CUSHION RUBBER < 1
045 |424517-3 Miéng dém 1
046 |183C12-7 B6 vé pin 1
C10 [263005-3 Chét caosu 6 2
046 INC. 11

047 |346949-3 Méc treo may 1
048 |251314-2 Vit dau gian M4X12 2
049 |857K64-9 Khoéng s6.nhan DTW1001 S 1
050 620K29-2 Bo mach S 1
050-1 |620N12-7 CONTROLLER 0 1
051 652119-7 Vit dau du M2X6 S 6
AO01 ***DC18RC [ DC18RC FAST CHARGER 1
AO1 COMPO-PARTS

A02 | 197265-4 Bo pin BL1840B 2
A02 | 194204-5 Bo pin BL1830 2
A02 [197280-8 B& pin BL1850B 2
A02-1 [197265-4 B pin BL1840B 0] 2
A02-1 1197600-6 Bo pin BL1830B < 2
A02-1 | 197280-8 B6 pin BL1850B 0 2
A02-2 | 197600-6 Bo pin BL1830B 2
AO3 |450128-8 Nap pin 1
A04 821551-8 Thung nhua dung pin (loai 3) 1
C10 |453974-8 Then gai 4
AO5 |837645-9 Khay trong 1
AO6 | 808B95-7 Nhé&n chi dinh DTW1001RM) 1
AO6 |808B97-3 Nhan chi dinh DTW1001RF) 1
AO6 | 808B99-9 Nhan chi dinh DTW1001RT) 1
AO6 | 8060H5-2 DTW1001JX2 INDICATION LABEL 1
A06-1 | 817B44-3 Nhan chi dinh DTW1001RM) < 1




A06-1 |817B45-1 Nhan chi dinh DTW1001RFJ 1
A06-1 |817B46-9 Nhan chi dinh DTW1001RT] 1
A07 | 808B96-5 Nha&n thung nhua DTW1001RM) 2
A07 |808B98-1 Nhan thiing nhua DTW1001RF) 2
A07 |808C00-0 Nhan thiing nhua DTW1001RT) 2
A07 |8060H4-4 DTW1001JX2 PLASTIC CASE LABE 2
L

A08 [161347-8 Thét lung vai 1
BO1 |1913P0-2 RING SET 1
BO1 INC. A08,E01,E02

EO1  |162341-3 0 d& 1
E02 |282022-4 vong canh 40 1
FO7-1 [137103-8 SOCKET 32-57 ASS'Y 1
C10 |256A52-7 PIN 4 1
C20 |422B11-1 RUBBER RING 35 1
F30-2 [197606-4 B& pin BL1830B (2 cai) 1
F33-2 [197600-6 B& pin BL1830B 1
F34-3 |1197599-5 B0 pin BL1830B 1
F40 [191G67-2 B6 tay két ndi ban dinh pin 1




